

Referat af Menighedsrådsmøde onsdag den 13. september 2023 kl. 19:00

Afbud: Marianne Jarvan, Peter Hansen

Referent: Rikke Bek Hansen

1. Godkendelse af mødets dagsorden (1 min)

- Godkendt uden tilføjelser

2. Orientering af Formanden (20 min)

a. Info vedr. afholdt Budgetsamråd i Provstiet.

- Deltagelse af Jesper Gerved, Svend og Peter. Kirkeskatten stiger fra 0,6 til 0,62%
- Ny fordeling af opsparede midler i provstiet

b. Info vedr. licensbetaling til Microsoft for brugere af Kirkenettet (tidl. udsendt – se bilag)

- Vi får to licenser betalt af kirkeministeriet til formand og kontaktperson, vi betaler selv til næstformand og kasserer.

c. Info. Vedr. Gravstenene på Asminderød Kirkegård og det videre arbejde v. Svend

- Der nedsættes frivilligt ad hoc udvalg der i samarbejde med provsten skal arbejde med hvilke af de bevaringsværdige gravsten, der skal renoveres

3. Orientering ved Kontaktpersonen (1 min)

- a. - Der er morgenmad 6.10.23 kl. 9.00 der siges velkommen til to nye medarbejdere kordegn Mia og gartner Majbritt

4. Orientering ved Kirkeværge (1 min)

- a. intet anført

5. Præsterne (20 min)

a. Mange dåb/børn i gudstjenesten – forslag til approach, herunder dåbsfrie gudstjenester v. Ulla, Simon og Hedda

- Der laves flere dåbslørdage.

b. Opdatering på Det fælles Kirkekontor v. Hedda

- Vi er ved at være klar til at åbne det fælles kirkekontor efter ansættelse af ny kordegn Mia Harrishøj.

6. Orientering fra udvalgene.

- Aktivitetsudvalget (5 – 10 min)

a. Orientering v. Mette Drostby

- Mette sender oversigt over aktiviteter og referat ud på mail
- Vellykket kirkegårdsvandring i forbindelse med uge 3480, stor succes, arbejdes på om der skal laves to arrangementer næste år.

- Kirke- og kirkegårdsudvalg (5 min)
 - a. Kort orientering v. Jesper Nordø
 - Holder møde 3. oktober, hovedpunktet er provste- og kirkesynet

- Kor, koncert og musikudvalget (2 x 10 min)
 - a. Møde i kor-, koncert- og musikudvalget v. Hedda (se bilag)
 - Hedda og Mie informerer om efterårets koncerter
 - Slotskirkens orgel er færdig restaureret og klar til brug

 - b. Korets turné i august v. Hedda (se tre bilag)
 - Hedda orienterer om korets turne samt finansieringen

7. Kassereren (15 min)

- a. Orientering og godkendelse af Kvartalsregnskab pr. 30. juni v. Svend – (bilag uddeles)
 - Svend orienterer på vegne af kasserer om halvårsregnskabet

 - MR godkender halvårsregnskabet

8. Eventuelt (5 min)

- a. Orientering vedr. GIS v. Anne Moustgaard
 - Anne orienterer om folkekirkens grønne omstilling
 - Kommunen har henvendt sig for at spørge om, om vi har arealer der kan stilles til rådighed for vedvarende energi. Tages som punkt på efterfølgende MR møde.

Næste møde: onsdag d. 4. oktober kl. 19:00 i Asminderød Sognegård, Store Sal.